

«Байкальские амазонки» соединят Бурятию и Японию автопробегом

25 августа из Улан-Удэ стартует автопробег «Навстречу восходящему солнцу» клуба «Байкальские амазонки» по России и Японии.

Спонсором этой гражданской инициативы выступила компания «Байкалфарм». По словам президента клуба, руководителя автопробега Светланы Будашкаевой, проведение автопробега будет способствовать развитию народной дипломатии и укреплению российско-японских отношений. По пути следования в дальневосточных городах члены клуба представят проведение Международного фестиваля детского конкурса «Мир, в котором ты хочешь жить», проект «Колыбельная мира», а также будут проводить сбор «Золотых правил воспитания детей» для книги «Золотые правила воспитания детей разных стран».

5 членов команды автопробега проедут до Владивостока, откуда вылетят в г. Ниигата, где проведут встречу в генеральном консульстве РФ с представителями японских органов власти, общественных организаций и предпринимателями. В Ниигате японские дети впервые увидят рисунки детей из Бурятии, выполненные в виде набора открыток. Эти открытки помогут выпустить комитет по межнациональным отношениям и развитию гражданских инициатив администрации президента и правительства Бурятии. В Ниигате будет также проведен символический обряд слияния вод озера Байкал с водами Японского моря.

В Японии путешественники из Бурятии посетят Хиросиму, Осаку, Киото, Токио и другие города. Для представителей деловых кругов в этих городах будут проведены презентации Бурятии, России, спонсоров, партнеров и проектов клуба, выставки детских рисунков, пресс-конференции. Клуб «Байкальские амазонки» представят в Японии уникальный проект записи колыбельных песен на видеодиске «Колыбельная мира». В Хиросиме участники автопробега возложат к памятнику жертв атомной бомбардировки «венок мира» из журавликов, сделанных детьми из Бурятии и «свечи памяти». В Нагое российское посольство организует для команды автопробега посещение автоконцерна «Тойота».

Команда совершила визит вежливости в город-побратим бурятской столицы - г. Ямагата. В г. Сэндай будет проведен символический обряд слияния вод Байкала и Тихого океана.

В Бурятию участники автопробега планируют вернуться 20 сентября.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ ☎ 2328 22.08.2008, 19:13

URL: <https://babr24.com/?ADE=47131> Bytes: 2148 / 2148 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)